## FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE





## Informazioni personali

Cognome/Nome Ma

Marzia Bellini

Indirizzo Via Zara 104

c.a.p. 56028 San Miniato (Pi)

Mobile 3335616539

E-mail n

marzia.bellini56@gmail.com

Cittadinanza

Italiana

Data di nascita

31/03/1956

Sesso

Femminile

Occupazione desiderata/Settore professionale

Insegnante scuola primaria In pensione da Settembre 2019

Esperienza professionale

Date

Lavori e posizioni ricoperti

Dal 1976 al 2019

Insegnante scuola primaria

Nome e indirizzo del datore di lavoro

Ist. Comprensivo Sacchetti

Sedi di San Miniato Alto, San Miniato Basso, La Scala

Date

Lavori e posizioni ricoperti

Dal 2003 al 2009

Consigliere di sorveglianza

Nome e indirizzo del datore di lavoro

Unicoop Firenze

Data

Dal 2004 al 2009 Consigliere comunale Dal 2009 al 2014 Presidente del consiglio

Nome e indirizzo del datore di lavoro

Comune di San Miniato

## Istruzione e formazione

Date

1975

Titolo della qualifica rilasciata

Diploma Magistrale

Istituto Carducci di San Miniato

Nome e tipo d'organizzazione erogatrice dell'istruzione e formazione

1978 Date

Titolo della qualifica rilasciata

Diploma scuola magistrale Ortofrenica

Nome e tipo d'organizzazione erogatrice dell'istruzione e formazione

Fondazione Stella Maris

Firma